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Dragi učenec, draga učenka! 
Učiteljice smo ti tudi danes pripravile naloge, ki jih boš prepisal-a in rešil-a v zvezek. Delo si lahko razporediš, vseh nalog ni potrebno rešiti naenkrat. Veliko uspeha…

Vaja
1. Izračunaj.

3 + 5 + 7 =


    13 – 5 – 4 =


   20 + 60 – 50 =

2 + 8 + 5 =


    16 – 8 – 1 =


   70 – 50 + 80 =

5 + 4 + 9 =


    11 – 4 – 6 =


   10 + 80 – 40 =

4 + 6 + 7 =


    17 – 7 – 4 =


   90 – 60 + 50 =

2. V pristanišču je bilo 12 ladij, kmalu jih je priplulo še 5. Koliko ladij je bilo v pristanišču potem?

R:

O:

3. Jan ima 13 avtomobilčkov. 7 jih je na postelji, drugi so pod posteljo. Koliko avtomobilčkov je pod posteljo?

R:

O:

4. Miha ima v košari 6 letal, 3 v predalu in 4 na omari. Koliko letal ima Miha?

R:

O:

5. Mama je imela v košari 20 jagod. Vita je vzela 6 jagod, Eva 4 jagode in Brina 5 jagod. Koliko jagod je mami ostalo v košari?

R:

O:

6. Učenci drugih razredov so povedali, katere slovenske znamenitosti so obiskali. 20 učencev je bilo na Blejskem jezeru, 40 učencev je obiskalo Planico, 20 učencev Postojnsko jamo in 10 učencev je bilo na Bohinjskem jezeru. Koliko učencev je v drugih razredih? Koliko učencev je obiskalo jezera?

R:

O:

7. Maša je imela v hranilniku 50 €.  Kupila si je igračo, ki stane 30 €. Koliko denarja ji je ostalo? Ali bi si lahko kupila dve enaki igrači ? Zakaj? Pojasni svoj odgovor.

R:

O:
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Super, opravila-a si tudi s temi nalogami!
